
XXL-SCHAL · SILKHAIR DEGRADÈ 
Größe: ca. 48 x 244 cm
Material: Lana Grossa-Qualität „Silk-
hair Degradè“ (70 % Superkid Mohair, 
30 % Seide, LL = ca. 210 m/25 g), 
100 g Nachtblau/Jeans/Türkis (Fb 803) 
oder nach Wunsch, siehe auch Farbleis-
te (Fb 801, 802, 804, 805, 806, 851, 
852, 853, 854, 855), Strick-Nd Nr 6.
Rand-M: Als Knötchenrand arb, dabei 
die 1. und letzte M immer re str.
Lochmuster; M-Zahl teilbar durch 6 + 
2 M + 2 Rand-M extra: Lt. Strickschrift 1 
arb. Die Zahlen re außen bezeichnen die 
Hin-R. In den Rück-R alle M und U li str. 
Liegen 2 U nebeneinander, den 1. U li, den 
2. U li verschränkt str. In der Breite mit der 
Rand-M und der M vor dem MS beginnen, 
den MS stets wdh, enden mit den M + der 
Rand-M nach dem MS. In der Höhe die 1. 
– 8. R stets wdh.
Ajourmuster; M-Zahl teilbar durch 9 + 
1 M + 2 Rand-M extra: Lt Strickschrift 2 
arb. Die Zahlen re außen bezeichnen die 
Hin-R. In den Rück-R alle M und U li str. In 
der Breite mit der Rand-M und den M vor 
dem MS beginnen, den MS stets wdh, en-
den mit den M nach dem MS + 1 Rand-M. 
In der Höhe die 1. – 32. R stets wdh.
Achtung! Die leeren Kästchen inner-
halb der Strickschrift 2 haben keine Be-
deutung. Sie dienen lediglich der besse-
ren Übersicht.
Maschenprobe: 15 M und 20 R im 
Ajourmuster gestr = 10 x 10 cm.
Ausführen: 76 M über 2 Nadelspitzen 
anschlagen und wie gewohnt mit nur 1 
Nadelspitze zunächst 1 Rück-R li M, dann 
im Lochmuster weiterstr. Nach 13 cm = 
26 R ab Beginn des Lochmusters im 
Ajourmuster weiterarb., dabei in der 1. R 1 
x 2 M zus-str = 75 M. Nach 192 cm = 
384 R ab Beginn des Ajourmusters noch 1 
x 13 cm = 26 R im Lochmuster str, dabei 
in der 1. R 1 M verschränkt aus dem Quer-
faden zun = 76 M. Dann die M locker abk.
Ausarbeiten: Teil leicht spannen, an-
feuchten und trocknen lassen.
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Strickschrift 1

MS

Zeichenerklärung: 
= Rand-M
= 1 M re
= 1 Umschlag
= 2 M re zus-str
= 2 M überzogen zus-str (= 1 M re abh, die folg M re str, 
dann die abgehobene M darüber ziehen)
= keine Bedeutung, dient nur der besseren Übersicht

MS
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